

Веточка мимозы для мамы



*Пусть сияет солнце!
Пусть уйдут морозы!
Пусть прогонит зиму
Веточка мимозы!*

Мимоза - вестница весны, полноправная хозяйка Международного Женского Дня. А как же по-другому? Желтый солнечный цвет, соцветия, состоящие из маленьких пушистых солнышек, от которых, кажется, становится тепло — это то, чего нам обычно не хватает после зимы. Тепло становится не только нашему телу, но и душе!

Веточку мимозы к технике пластилинографии мы с ребятами решили изготовить для наших мамочек к празднику 8 Марта.

Сначала слепили основу веточки, ответвления и листья, сделали неглубокие надрезы стекой. Для цветов скатали колбаску из желтого пластилина, отщипнули кусочек, скатали шарик и прижали рядом с веточкой. Веточки мимозы готовы!

Дети очень увлечённо творили и вот что у них получилось. В приемной группы мы организовали выставку работ.

Информацию подготовила
воспитатель Кирилова Алёна Владимировна

